

Název honebního společenstva (HS)	Honební společenstvo Holubice, Kozinec, Svrkyně
Sídlo	Kozinec 6, 252 65 Tursko, Praha-západ
Den a číslo registrace	11.03.2003 Zem209/1-10593/03Se
Identifikační číslo	71161805
Honební starosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Jiří POKORNÝ, Pod Hajnicí 198, 252 64 Velké Přílepy
Honební místostarosta <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Ing. Jan MILLER, Holubice 2, 252 65 Tursko
Členové honebního výboru <i>Jméno, příjmení, adresa místa trvalého pobytu</i>	Vladimír HELEBRANT, Holubice 111, 252 65 Tursko Václav NOVÝ, Kladenská 68, 278 01 Kralupy n/Vlt. Ing. Petr MALÝ, Ke Skále 278, 252 62 Horoměřice
Identifikace honebních pozemků popisem hranice honitby	Z Obce Trněný Újezd po silnici do Holubic na okraj oploceného areálu jízďáren a stájí. Odtud úvozovou cestou směřující k obci Otovice ke křižovatce této cesty a polní cesty směřující k lesu Štípka. Pokračuje lesní úvozovou cestou dělící tento les a vyústující u rodinného domu pana Pokorného. Odtud pokračuje po potoku směrem k nemovitostem pana Hrdiny úvozem, který směřuje odtud směrem ke skaličkám po okraji srázu až k cestě vedoucí od skaliček až na státní silnici Kralupy – Praha. Po této silnici vede hranice až do obce Tursko- její jižní části, kde je vybudována osázená nová polní cesta, která vede k Lichému stromu a dále pokračuje směrem k obci Svrkyně. Odtud hranice pokračuje po mezi katastrů Svrkyně a Velké Přílepy na silnici spojující Obce Svrkyně a Velké Přílepy až do obce Svrkyně a dále po této silnici k Obci Hole na hranici katastrů Svrkyně a Hole k objektu Safari Hole, odtud severně až na silnici spojující obce Svrkyně a Trněný Újezd a touto silnicí zpět do výchozího bodu v obci Trněný Újezd.
Zánik HS včetně dne a právního důvodu výmazu	
Zrušení HS	
Vstup do likvidace HS včetně jména, příjmení a adresy místa trvalého pobytu likvidátora	
Zahájení insolvenčního řízení, prohlášení konkurzu, jméno, příjmení (obchodní firma) a sídlo insolvenčního správce	